
Páratlan éfdekességü sportattrakciő 
színhelye lesz vasárnap délután, az 
Electrica-pálya. • A Kinizsi, Temesvár 
újdonsült ligácsapata, a magyar fut- 
ballsport ragyogó tehetségű reprezen
tánsát, a Ferencváros csapatát látja 
vendégül.

A háborút követő időszakban a 
temesvári futballsportnak sok kiváló ' 
és nagynevű vendége volt már, de 
évek óta mindenkor a Ferencváros 
temesvári vendégszereplése jelentette 
közönségünk számára a legnagyobb 
attrakciót. A helyzet a mai napig 
sem változott meg és a jelen pilla
natban a temesvári futballdrakkerek 
apraja-nagyja szivszorongva várja már 
a vasárnapot és azért imádkozik, 
hogy a nagy Fradi bemutatkozása 
idején szép idő legyen.

A Ferencváros utoljára tavaly járt 
Temesváron, amikor a temesvári kö
zönségen kivül a vidéki lakosság 
soha nem látott számban lépte el a 
pályát és fáradságukat nem is bánták 
meg, mert a Ferencváros a régi tra
dícióhoz híven szemkápráztató gyönyö
rű játékot mutatott.

Tavaly a Ripensia látta vendégül 
a budapesti zöld-fehéreket, az idén a 
Kinizsi lép ki ellenük a porondra, 
az a Kinizsi, amely hihetetlen szívós

sággal és akaraterejének minden meg
feszítésével dolgozott azért, hogy a 
bajnokságot hosszú évek után vissza
szerezze és ez a fáradozása teljes 
mértékben sikerült, mert a kerületi 
bajnokságon kivül a Nyugati Liga 
bajnokságát is megszerezte, sőt a 
nemzeti ligába is bekerült a temes
vári futballsport nagyobb dicsőségére.

Temesvár városát immár három 
klubcsapat képviseli a nemzeti ligá
ban és minden reményünk meg van 
arra. hogy az elkövetkező szezonban 
uj ligacsapatunk is számos babért 
fog városunknak hozni.

Egyelőre a Ferencvárossal szem
ben szeretné a csapat bebizonyítani, 
hogy tudás, technika- és lelkesedés 
dolgában ha nem is érte el. de meg
közelíti a nagy csapatok nívóját. A 
feladat nehéz ugyan, de á csapat az
zal a meggyőződéssel veszi fel a küz
delmet, hogy a Ferencvárostól, amely 
ezideig az eg;ész világon egyedüli ie- 
győzője volt a világbajnok uruguayi 
válogatott csapatnak, vereséget szen
vedni nem szégyen.

Nagynevű ellenfelével szemben 
nem is győzni akar a Kinizsi, csak 
azt akarja megmutatni, hogy igenis 
van bátorsága a legnagyobbakkal is 
szembeszállni.

Bizonyos, hogy a fiatal, de .annál 
lelkesebb játékosokból álló lila-fehér 
fiuknak tudásuk, akaratuk és szivük 
legjavát kell ebbe a küzdelembe bele
adniuk, ha csak félig-meddig respek- 
tábilis eredményt akarnak elérni, mert 

! a Ferencváros mögött olyan sport- 
múlt áll, amilyennel az egész világon 
kevés csapat dicsekedhetik.

A Fradi teljesítményét nem lehet 
egyes eredmények alapján elbírálni. 
Emlékezetes marad a középeurópai 
kupában való szereplése, amikor 
1929 ben a kupadöntőben a bécsi 
Rapidtől 3:5 arányú vereséget szen- 

. vedett, majd a második mérkőzésen 
7:1 arányban legyőzte a Rapidot és 

, megnyerte a kupát

Ugyanilyen teljesítmény volt az 
Újpest csapatának az idei magyar 
kupadöntőben való legyőzése, amikor 
a Ferencváros 11:1 arányú vereséget 
mért a bajnokcsapatra, amelytől egy 
héttel előbb a bajnokság során még 
0:1 arányú vereséget szenvedett.

A Ferencváros komplett felállítás
ban érkezik Temesvárra és a két 

. csapat igy fog egymás ellen fel
állni:

FERENCVÁROS:
ITáda

Korányi Papp 
Lakyx Mooré Lázár 

Tanzer Takács Sárosi Toldi Kemény
KINIZSI
^Zem ler, Lotter, Szilárd 

Pomacsek, Zelenák, 
Demetrovici. Szutor, Nagy 

Kohl Hetzer 
Tuskán

Az egész város közönsége ennek a 
két csapatnak az összecsapására ké
szülődik és mindenki olyan megle
petést vár a Kinizsi csapatától, mint 
amelyét legutóbb a NAC ellen ví
vott mérkőzésén örvendeztette meg 
híveit. Igen valószínű, hogy a Fradi 
temesvári játékára tengernyi néző lesz 
majd kiváncsi, akiket hála az Elec- 
trica pálya kibővített tribünjének és 
lépcsőzetes állóhelyének mind el lehet 
majd helyezni.

Felelevenedik a régi W C —K in i
zsi m érkőzések izgalm a

S^ednicsek, a régi nagy Kinizsi, 
ma pár öreg játékosa most ünnepli 
meg! 50 éves jubileumát. Ebből az 
alkalomból aligha lehetett volna stil- 
szerübb előmérkőzésről szó, mint a
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két régi rivális old boy csapatainak 
összecsapásáról.

Régen elfelejtett nevek lépnek is
mét a közönség elé és megint csil
logtatni fogják sokszor megcsodált 
technikájukat, miközben a közönség 
nem egy tagjában fogják a régi em
lékek egész özönét életre kelteni.

A Kinizsi „bombacsapattal“ áll a 
porondra. Ritter a hétszeres országos 
válogatott védi a kaput. Szednicsek 
Csipi bácsi, az egykori magyar válo

gatott, aki 39 esztendővel ezelőtt 
kötött barátságot a iutballal, játszik 
balhátvédet, partnere Bauer, „a piros
sapkás“ Bauer lesz. A fedezetsorban 
Fenyvesi, Délmagyarország válogatott, 
Hütter és Rössler a nagy Kinizsi két 
oszlopa játszik. A csatársor a híres, 
régi Kinizsi-kvintett lesz; Steiner, 
Frech, Schiller. Chambrée, Matek.

A Kinizsi játékosai nagyon készü
lődnek a mérkőzésre, de kijelentették, 
hogy nem kabarét,- hanem komoly 
meccset akarnak.

Pfuj Ripensia!
Irta: Konrád Jenő

Négyheti tartózkodásom alatt azt 
tapasztaltam, hogy a Ripensia Romá
nia 1932/33. évi bajnokcsapata saját 
városában nem bírja a közönség szim
pátiáját. Ez idő alatt két szomszédos 
ország bajnokcsapatát látta a Ripensia 
vendégül és a bajnokok küzdelme a 
helyi viszonyok figyelembevételével 
szép számú közönséget vonzott a 
sportpályákra. Nem tudom milyen mér
tékkel mérik a futballklasszist itt, de 
nézetem szerint a Vienna és Újpest 
mérkőzések abszolút jó sportot nyúj
tottak, játéknivója megütötte a bécsi, 
vagy budapesti legelső klasszist, an
nak karaktere a csapatok fegyelme
zettsége és sportszerű felfogása foly
tán úri és teljesen fair kimenetelű 
volt, senki meg nem sérült. Igazi pro
pagandajátékok voltak a sport szol
gálatában, amelyek a mutatott nívó
juknál fogva megbecsülést érdemel
tek és mintaszerű fairségük igazolta, 
h jgy Bécs és Budapest bajnokának a 
temesvári együttes nemcsak tudásban, 
de sportszerű felfogásban is méltó 
társa. Ezt a játék után úgy a bécsi, 
mint a budapesti csapatok nagyhírű 
vezetői és világotjárt játékosai külö
nös örömmel hangsúlyozták, mert tú
rázásuk közben sajnos nem minde
nütt találkoztak ilyen csapatokkal. Te
hát a Ripensia csapata kiállotta a tüz- 
próbát, mert egyenrangú ellenfelek el
keseredett küzdelmében — mindkét 
játékot egy góllal elvesztette, tehát 
morálisan a fairsége még nagyobb 
erény — eminens tudásán kívül be-'' 
bizonyította, hogy méltósággal elviseli 
a vereséget is. Különösen ez utóbbi 
tulajdonság a csapat egészséges szel
leme mellett tanúskodik.

Ilyen hosszú bevezetés után rátérek 
megfigyeléseimre. A hazai közönség 
nagy része tüntetőleg a Ripensia ellen 
fordul. Minden alkalmat felhasznál, 
kogy ellenszenvét tüntetőleg mutassa. 
Öt perccel a játék megkezdése után 
Bürger teljesen szabályosan szerelte a 
bécsi balszárnyat, mire egy temesvári 
néző bekiabált „mészáros, gyilkos, 
biró kiállítani“. A biró természetesen 
nem látott okot beavatkozásra, az el
lenfél játékosának hajaszála sem gör
bült meg, de az az Ízléstelen közbe
kiáltás hangulatot kelt a hazai csapat 
iránt, megfélemlíti a játékost, vagy 
elvadítja. Bürger prototypusa civilben 
a tiszteségnek, megbízhatóságnak, a 
sportban úribb gondolkozásu és fe: 
gyelmezettebb viselkedésű játékost el 
sem lehet képzelni. Csak azért mert 
egyesülete színeiért önfeláldozóan 
küzd, mert hétről hétre a vásárra viszi 
csontjait, kockáztatja egészségét, latba- 
veti egész tudását és a végkímerülésig 
harcol a klub, a város sportbeli be
csületéért és indirekte a közönséget

szórakoztatja, ezért gyilkosnak nevezi 
őt a drága jó néző, becsmérli, köve
teli kiállítását, hogy a Ripensiát gyen
gítse és a külföldi csapatnak, előnyt 
szerezzen! Kedves néző gondold meg 
mit teszel? Először ártatlanul meg
vádolsz egy embert, aki legalább 
olyan tisztességes, mit Te, a közbe
kiáltó, aki .a te szórakoztatásodra ál
dozza fel magát és akire Te neked 
minden okod meg volna büszkének 
lenni, mert a Te kedvenc sportodnak 
képviselője a Te városodban! Te is 
tagja vagy a temesvári sporttársada
lomnak. ha passzívan is szolgálod a 
futballt megjelenéseddel mégis társak 
vagytok egy cél szolgálatában, ő meg 
a többi Ripensia játékosok a Te te
mesvári futballtársadalmadnak képvi
selője és ha Te őt gyalázod, magadat 
ütöd és rugód és tulajdonképen önőn- 
magadat gyalázod.

Ha történetesen Bécsben az Ausztria 
Juventus mérkőzésen mernéd Sin- 
delásra ezt a gyalázó közbekiáltást 
tenni, úgy a szomszédod rendőrt hiv 
— ha nyűgöd" vérmérsékletű — iga
zoltat és kidobat azonnal a pályáról. 
Ha épolyan izgága, mint Te, úgy 
bottal megver mert külföldi csapat 
meccsén a sajátodat gyalázod és bi
zony örülhetsz, ha pár botütéssel, vagy 
nyaklevessel meguszod, mert ellened 
fordul mindenki. És igazuk is van!

A közönség támogatása nemcsak 
anyagi támogatása miatt fontos. A 
hazai csapat részére a megszokott 
környezet 3 gól előnyt jelent. Másutt, 
Temesvárt nem. A küzdelemben 
minden játékosnak és csapatnak van
nak gyenge percei, amikor érzi a já
tékos, hogy testi ereje elhagyja, nem 
birja. A közönség biztatása ekkor uj 
erőt önt a játékosba és nem egy mér
kőzést nyert meg már csapat, mert a 
közönség biztatása uj erőt adott és 
végső erőmegfeszitéssel a közönség 
indirekt segítségével' az elveszettnek 
hitt játékot eredményesen tudta be
fejezni. Ez a jóindulatú támogatás hi
ányzik.'Sőt ellenkezőleg, az volt az 
érzésem a Vienna és Újpest meccsen, 
hogy a közönség fele jobban örült 
az ellenfél sikerének és inkább azo
kat biztatja. így nem lehet sportot 
csinálni Temesvárott.

Már évekkel ezelőtt a nagy Kinizsi 
idejében is meg volt ezt a kontra 
tábor. Nem szerették a Kinizsit, mert 
jobb volt a többinél, nem szívlelik a 
Ripensiát mert messze kimagaslik a 
többiek közül. Csak azért, mert jobb 
egész évben nála, mert megnyerte 
teljesen reálisan a román bajnokságot 
nem szabad gyűlölni, Rivalizálni vele, 
hazai mérkőzéseken a saját klub si
kereinek érdekében drukkolni — ért
hető dolog, de hogy a rivalizálás a

Mindervvertigkeitsgefühlből külföldi 
ellenfél meccsén is antipátia formá
jában pyilvánitja meg, csak azt iga
zolja, hogy a közönség sportszerűsége 
még. nem érte el azt a magas fokot, 
mint a Ripensia vezetősége és annak 
csapata.

A Ripensia vezetősége nagy erő- 
megfeszítéssel, hallatlan áldozatkész
séggel és európai színvonalú tudással 
Temesvárt megint futballcsapatot te
remtett, amelyik a régi Kinizsi nyom
dokaiban halad, megnyerte a bajnok
ságot, középeuröpai vezetőklubokat 
hozat, egészen elsőrangú sportot nyújt 
neked kedves fizető néző és Te ezért 
pfuj Ripensiát kiáltasz minden mécs
esén. Talán nem is tudod és hiszed, 
hogy mit ártasz csapatodnak | váro
sodnak ezzel a romboló közbekiál
tással. Azt akarod, hogy ne legyen 
Temesvárott nagy csapat, szeretnéd 
azoknak a vezetőknek kedvét a sport

tól elvenni, akik eszüket szivüket, 
pénzüket, idegeiket áldozzák, hogy Te 
neked vasárnap ebédutánra Európa 
legjobb csapatait bemutathassák a leg
jobb hazai klub ellen? Mert nem a 
Te törzsegyleted a Ripensia; harag
szol rá, inkább senki se legyen nagy 
Temesvárott, ha nem a tied a vezető? 
Széjjel akarod verni a pfuj Ripensia 
közbekiáltással a hazai legjobb csa
patot? Értsd meg, minden egyes néző 
jóindulatú biztatása nagyob teljesítmé
nyek elérésére serkenti a játékost és 
ha Te tempó Ripensiát kiáltasz a pfuj 

-helyett, részese vagy a győzelemnek, 
mert a Te győzniakarásodat átplán
tálod az aktív játékosra, aki Téged 
képvisel idegen országgal szemben és 
az ö győzelme a Te sportbeli érté
kedet is emeli. Nem ellened, hanem 
neked és miattad játszik a temesvári 
csapat és éppen azért támogasd.

ffitonoHák mind a három osztály
bajnokságá!

ffiz el$ő osztály slarifa még bizonytalan - Az alsóbb 
osztályok premierje szeptember harmadikán lesz

A bajnoki sorsolást megejtették, 
mind a három osztályban 8—8 csa
pat fog küzdeni. Az első osztály 
szeptember második vagy harmadik 
vasárnapján nyitja kapuit, de a két 
alsóbb osztály már szeptember 3-án 
kezdi a pontharcot. A sorsolás sze
rint az őszi bajnoki műsor a következő:

Első osztály
1 Első fordalő.

Hertha—Bánátul, Rapid—Kadima. 
ILSA—TAC, Electrica—ZsSE.

Második forduló.
Bánátul—ZsSE, TAC — Electrica, 

Kadima—ILSA. Hertha—Rapid,
Harmadik forduló,

Rapid — Bánátul, ILSA — Hertha, 
Electrica—Kadima, ZsSE—TAC. -

Negyedik forduló.
Bánátul — TAC, Kadima — ZsSE, 

Hertha—Electrica, Rapid—ILSA.
Ötödik forduló.

ILSA—Bánátul, Electrica—Rapid, 
ZsSE—Hertha, TAC—Kadima.

Hatodik forduló
Bánátul—Kadima, Hertha — TAC, 

Rapid—ZsSE. ILSA—Electrica.
Hetedik forduló.

Electrica—Bánátul, ZsSE— ILSA, 
TAC—Rapid, Kadima—Hertha.

Második osztály
Első forduló

Vulturi — Unirea, Dacia — Patria, 
Hajdúk—Freidorf, Venus—Fratelia.

Második forduló
Unirea—Fratelia, Freidorf—Venus, 

Patria—Hajdúk, V ulturi—Dacia.
Harmadik forduló.

Dacia—Unirea, Hajdúk—Vulturi,
Venus—Patria, Fratelia—Freidorf.

Negyedik forduló.
Unirea—Freidorf, Patria—Fratelia, 

Vulturi—Venus, Dacia—Hajdúk.
Ötödik forduló.

Hajdúk—Unirea, Venus—Dacia,
Fratelia—Vulturi, Freidorf—Patria.

Hatodik forduló.
Unirea—Pátria, Vulturi—Freidorf. 

Dacia—Fratelia, Hajdúk—Venus.

Hetedik forduló.
Venus—Unirea, Fratelia—Hajdúk, 

Freidorf—Dacia, Patria—Vulturi.

Harmadik osztály
Első forduló

Fortuna—Z, Y—Törekvés, X-CFR 
DAC (Detta)—IOGT. .

Második forduló.
Z—IOGT, CFR—DAC. Törekvés 

—X, Fortuna—Y.
Harmadik forduló N

Y—Z, X—Fortuna, DAC—Törek
vés, IOGT—CFR.

Negyedik forduló
Z—CFR, Törekvés—IOGT, For- 

tuna-D A C, Y—X.
Ötödik forduló

X -Z , DAC—Y, IOGT—Fortuna, 
CFR—Törekvés.

Hatodik forduló
Z—Törekvés, Fortuna—CFR, Y— 

IOGT, X—DAC.
Hetedik forduló

D A C -Z , IOGT—X, CFR—Y, 
Törekvés—Fortuna.

A Politechnica, Progresul és Phö- 
nix, amennyiben affiliálásukat meg 
kapják illetve beneveznek helyette - 
sitendők a három betűvel.________

A Vulturii győzelme 
Perjámoson

A rónáéi csapat vasárnap szép já
ték keretében Persam (2) góljaival 2:0 
(0:0) arányban győzedelmeskedett 
Perjámoson a Korber kalapgyár ellen, 
A Vulturi élvezetes játéka nagy sikert 
aratott. Az ellenfél csapatában Győri 
is játszott.

Meghívták a Hajdúkat 
Műdotra

A Hajdúk csapatát meghívták Mó
dosra, ahol szombaton és vasárnap 
körmérkőzés fog lezajlani és a temes
vári szerb csapaton kívül még két 
szerbiai csapat is küzdeni fog a mó- 
dosiak kupájáért.
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Nem mi kerestük fel Öt. nem mi 
mentünk el hozzá szerény, de tiszta 
lakására a külső Józsefváros egy 
akácos uccájába. Ő jött el hozzánk 
vasárnapon este, amikor a szerkesz
tőség forr és búg, mint a katlan, 
amelyben piros győzelmeket és fe
kete vereségeket főznek, sütnek és 
pirítanak. Hogy azután másnap a győ
zelmeket a dicshimnuszok édességé
vel és a vállveregetések borsával fű
szerezve, a vereségeket pedig az eny
hítő körülmények üde zöldjével kö
rítve tálalják a gyanútlan közönség 
elé.

Ismeretlen Drukker tétován és óva
tosan tolta be magát az ajtón, be
csúszott a keskeny résen, meghajolt 
és köszönt:

— Alázatos szolgája, jó estét kí
vánok!

Az Írógépek mögül mindegyikünk 
morgott valami kőszönésfélét, amit 
nem lehetett megérteni. De a jöve
vény nem is várt viharos fogadta
tásra, Szerényen állt s amikor két 
mondat között oda fordultam hozzá 
hogy: mi tetszik? Azt kérdezte, hogy 
mi volt az eredménye annak a mér
kőzésnek, melyet két másodosztályú 
törpecsapat játszott aznap délelőtt.

Megmondom neki és utána — csak 
úgy csupa szokásból — megkérde
zem tőle:

— Miért érdekli ez magát?
— Kérem én választmányi tag va

gyok az egyik egyesületnél, de nem 
tudtam kimenni a mérkőzésre . . ,

É n : No és miért vették be a vá
lasztmányba ?

Ő: (lesüti a szemét) Hát, kérem, 
látták, hogy érdeklődöm és rendesen 
fizetem a tagdíjakat, meg aztán nem 
is igen van más tagunk csak vá
lasztmányi . . .

Én: Hogyan érdeklődött?
Ö: Kimentem minden mérkőzésre 

és láttam mit tudnak a játékosok. 
Aztán egyszer jó tanácsot adtam az 
elnöknek és azóta mindig niegkér- 
deznek, ha összeállítják a csapatot. 
Jövőre talán helyettes intéző leszek.

É n : LJgy . . És milyen jó taná
csot adott az elnöknek.

Ü: Azt kérem, hogy Peidlt tegye 
hátra haltnak, a Táboriból csináljon 
balszélsőt és a Vigyázó legyen a 
jobbősszekőtö, különben nem fog 
menni-. . .

ÉnJ: Na és Így ment ?

Tennitz-, to rna- ét 
s z a n d á l-c ip ő k
Nagy választékban, feltűnő 
olcsó árak mellett, garantált jó 

minőségben

FRIEDMANN
CipSífuMn -  IIHIjOARA
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Ő: De még hogy. Addig összesen 
két pontunk volt, de amikor az én 
csapatom állt fel, a hátralevő négy 
meccsen hét pontot szereztünk.

Amikor azt mondta „az én csa
patom“ felragyogott a szeme.

Én: És más meccsekre is szokott 
járni ?

Ő: Hogyne kérem. Most nyáron 
ott voltam minden Ripensia mérkő
zésen,

Én: No és mi a véleménye? 
Tudnak?

Ü: Hát tudnak, nem mondom, de 
drága. 35 lei az állóhely és hat lei 
a villamos, az negyven. Nagyon ne
héz kiguberálni. Sokan azt mondják, 
hogy drágább mint a mozi. Ez nem 
baj mert többet is ér, mint a mozi. 
A baj az, hogy öt kiló kenyeret le
het venni ezen á pénzen. Öt kiló ke
nyértől kell megfosztanom a gyere
keimet minden héten, hogy láthassam 
a bajnokok harcát. Ez a baj , . ,

É n : A külföldi csapatok sok pénzbe 
kerülnek,

Ö: (nem figyel rám, belejött) Mert 
tetszik tudni, ha olcsóbbak volnának 
a helyárak többen jönnének és talán 
több is volna a bevétel. Tudok sok 
olyan embert, akik eljönnének, ha 
csak húsz leibe kerülne. Negyven 
leiük nincs. Mérkőzés alatt ott áldo- 
gálnak a pálya körül és a kiabálásból 
próbálják kitalálni, hogy mi az ered
mény . . . (kérő arccal) Tessék már 
valamit csinálni, hogy ezek is be
jöhessenek , . .

Én: Kérem majd továbbítjuk az 
üzenetét a Ripensia uraihoz.

Ő : Köszönöm alásan. (Meghajlik 
illedelmesen, de nem mozdul (Kérem.)

Én: No? . . .
Ő: Szeretnék még valamit mondani, 

ha megtetszik engedni és ha már úgy 
is tetszik beszélni a vezetőséggel.

Én: Micoda vezetőséggel?
Ő : A Ripensiával, kérem . . .
Én: Ja. És mi van még?
Ő: (hirtelen kivágja) Hogy állítsák 

össze már egyszer rendesen azt a 
csapatot 1 ,

Én: Persze, hiszen maga specia
lista ebben. Hát, hogy állítaná maga 
össze?

Ő: (megint elemében van) Én ké
rem? . . . No, de mielőtt erre fele
lek, néhány kérdést teszek fel. Sza
bad ?

Én: (egy kicsit unom) Tessék!
Ő: Mit játszott azelőtt a Raffinszky 

és a Ciolac?
Én: Halfot.
Ő: Mit játszott azelőtt Lakatos ?
Én: Csatárt.
Ő ; Kik rúgták a legtöbb gólt?
Én: Dobay és Bindea.
Ő: Ki a legravaszabb és legruti

nosabb a csatársorban?
Én: Schwarz.
Ő: Úgy van. E feleletek birtoká

ban most már mindenki előtt tisztán 
áll a csapat. 'Tehát: kapus marad 
Zombory, bekkek Bürger, Hoksári. 
De jelzem az Ágnert többet játszat
nám, mert tehetséges játékos és a 
Sári még sem fog őrökké játszani.

Halfsor? Hrehuss esetleg Dehelean, 
Kotormányi, aki mégis csak igen 
hasznos játékos, de nem szabad hagyni, 
hogy kabarézzon. Centerhali lehet 
időnként Deheleán, mert itt kell egy 
dubló. Balhalf elsősorban Ciolac, aki
nek ez a posztja, amelyen feltűnt és 
ahol nagy játékos lett. Valószínű, 
hogy ő is itt játszik legszívesebben. 
Helyettese Raffinsky, akinek ugyan
csak mint haltnak voltak a legnagyobb 
sikerei.

Én: Nem kár Lakatost elvenni a 
balhalf posztjáról, ahol olyan nagy
szerűen kifejlődött?

Ő: Nem. Mert bizonyos vagyok 
benne, hogy Lakatos a balszélen is 
épen úgy kifejlődött volna. A szélső 
half helye a legszürkébb, a leghálát
lanabb post. Aki itt fel tud tűnni, az 
bizonyosan megállja a helyét máshol 
is, különösen, ha nem ez volt az 
eredeti helye.

É n : No és a csatársor?
Ő: A balszélső tehát Lakatos. Bal- 

összekötő Dobay, center Schwarz, 
jobbösszekötő Bindea és szélső Beke.

Én’: Maga jól összeforgatta ezt a 
csapatot.

Reika, lúgos, Zsombolya 
versenyzőin kívül

fiz USA, fi Kfidímfi, fi CFR é$ 
fi Rfijjfd indul vfiSfirnfip fi nfigy 
$zftbfi$unfik ígérkező Bánat 
uizóbfijnokffigérl folyó ver

senyen
A nyugati uszóliga megbízásából 

az 1LSA rendezi az 1933, évi liga- 
uszó- és polóbajnokságot. A verseny 
az Igiena úszómedencéjében kerül le
bonyolításra. A rendező ILSA kitűnő 
uszógárdáján kívül a Kadima, a CFR 
és a Rapid képviselik Temesvár szí
neit, mig vidékről Resica, Zsombolya 
és Lúgos vesz részt a bajnoki via
dalon. -

A verseny érdekesebb számait és 
a vizipoló mérkőzét a Ferencváros— 
Kinizsi meccsre való tekintettel dél
előtt tartják meg.

Nagy érdeklődés előzi meg az 
ILSA versenyzőinek szereplése, mert 
Ravasz Pál vezetése mellett nagyot 
fejlődtek úgy úszásban, mint a vizi- 
polóban, Resica és a temesvári CFR 
vizipolózói is erősen készülődnek a 
versemre, melynek keretében Püllök 
II az ILSA tehetséges úszója rekord- 
javitást jelentett be 50 méteres gyors- 
úszásban. Ellenfele Bohunicky (CFR) 
lesz. Szalai Zsuzsa is rekordot akar 
javítani 50 méteres úszásban.

Kihivásos motorkerékpár 
verseny előnnyel vasár
nap délelőtt az Electrica 
pályán, Bukarest, Resica 
és Temesvár részvéte
lével

(Vasárnap délelőtt a Glória érde
kesnek ígérkező motorversenyt ren
dez a motovelodromon. Alig egy hó
napja avatták a pályát, de a jótékony 
hatás már jelentkezik.
A versenyzők tudása nagyot javult és 
fejlődött. Vasárnap Buzzi a legnép
szerűbb temesvári motoros egyike 
(aki az előző verseny tréningje köz
ben megsérült, már felgyógyult) részt- 
vesz a versenyen. A rendezőség a 
motorsport népszerüsitése érdekében 
nagyon olcsó (30, 15 és 10 lejes) 
propaganda helyárakat szabott, hogy

Ő: Eddig volt összeforgatva! En- 
gedelmet kérek. Mi egy csatársor leg
főbb feladata? Hogy gólt lőjjőn. nem? 
Kik lőtték eddig a gólokat? A szél
sők, akik rámenősek, fürgék és ki
tűnő lövök. Csupa olyan tulajdonság 
ami az összekötőkben kell legyen. 
Tehát betesszük őket összekötőknek. 
Schwarz végre is a csatársor esze 
volt eddig is, mért ne adjuk meg 
neki ehhez a cimet és jelleget? Be
kére úgy emlékszünk; mint kiváltó 
jobbszélsőre. Bizonyos, hogy bele 
fog jönni. Tessék szólni, hogy pró
bálják ezt ki.

Én: Megtehetem . . .  De ha ne
talán beválik . . .  nem reflektál va
lami választmányi tagságra . . .?

O : (most megint szerény) Hova 
tetszik gondolni . . . (felcsattan) De 
szeretnék már egy pár rendes gólt 
látni 1 Ez a sok dekázás nem éri meg 
a gubát.

Mire újra visszanéztem, már csak 
a csukódó ajtó zörejét hallottam és 
csoszogást lefelé a sötét lépcsőn,

A Drukker visszament az ismeret
lenségbe . . .

(- th .)

mindenkinek alkalma legyen a szép 
versenyt megnézni.

Z so m b o ly á n  v e n d é g 
s z e re p e i  v a s á r n a p  a z  

E le c tr ic a
Nemsokára kezdetét kell vennie a 

bajnoki küzdelmeknek, jnelyre az 
egyesületeknek fel kell készülődniük. 
Az Electrica jóképességü csapata, 
mely az elkövetkező bajnokságban 
minden bizonnyal előkelő szerepet 
fog betölteni, vasárnap Zsombolyán 
játszik a Hertha ellen. A Hertha 
Zsombolyán nem lebecsülendő ellen
fél, viszont az Electricának sem árt. 
ha megismeti későbbi ellenfele pályáját

A Ripensia Aradon
Bajnokcsapatunk, nem akarja tétle

nül tölteni a vasárnapot, a Bukarest
ben lezajlásra kerülő Fradi meccs 
előtt, ezért Aradra rándul, ahol az 
AMTE csapata ellen mérkőznek. Ere
detileg Nagybányán kellett volna ját- 
szaniok, ám Bindea, Kotormány és 
Dehelean sérülése miatt a bányai 
vendégjátékot lemondták. Aradon a 
bajnokcsapat játékát nagy érdeklődés- 
előzi meg.

Gyulafehérvári hírek
Vasárnap teniszverseny zajlott le 

Gyulafehérváron. Az Unirea, Déva 
válogatott csapatát 7:5 arányban verte. 
Az Unireában Berkes M. Klein Kató, 
Klein, Ritter, Hermann, Petri, Pasz
ternák II. játszott, mig Déva színeit 
Bretter, Löwyné, Klobusinsky. Löwy. 
Kasztner képviselték. Kedden érdekes 
futballmeccs kerül lebonyolításra. A 
bukaresti egyetemen járó diákok a 
kolozsvári egyetemet látogató diáko
kat 2; 1 (1:1) arányban győzték le. 
Góllövök : Ivánovits, Pop illetve Bi
hari ;■

Románia kiesett
az 1934 évi Davis Cup küzdelmei
ből, mert Hollandia ellen 1:4 arányú 
vereséget szenvedetünk,



4. oldal 1933 augusztus 18.

Megtaláltuk a disztriktet ̂
A Kadima megmenekült, a ZsSE is elsőosztályu, 
de fövősre a második osztályból is kilehet esni 
Ajánlott lap nélkül nem lehet felfüggeszteni senkit

Egyik szerkesztőnk arról híres, hogy 
közismert gyakori költözködései miatt 
minden elsején beállit hozzá a szál
lító és megkérdezi: Szerkesztő ur, 
hová költözünk ? Ez a bevezetés az
ért volt szükséges, mert a riportunk 
a. disztriktröl, a „vándor“-disztriktről 
szól. A disztrikt ugyanis az utóbbi 
időben többet vált helységet, mint a 
szegény ember ezerlejest.

Véletlenül — ez a legjobb ripor
ter — megtudtuk, hogy ezen a héten 
hová költözött a szövetség, már a 
kapu előtt láttuk, hogy jó helyen va
gyunk, rengeteg ember állt offszájdon 
a kapu előtt. Többen ‘arra kértek, 
legyen lapunk hétfői számában

állandó rovat, hogy hol lesz a 
disztriktülés,

hogy ne kelljen órákat nyomozni az 
„obligat“ uj helység' iránya felé. 
Egyébként az uj helység jó benyo
mást kelt, több szoba (annyi van, 
nem is tudtuk megszámolni) több be
járat, sok bejárat, kevés bútor áll ren
delkezésre, még nincsen berendezve, 
ha a jövő héten is lesz ülés (?), 
akkor már minden bizonuyal más 
képe lesz a helységeknek.

Belépünk az ülésterembe, éppen jó
kor, megtudjuk, hogy

a TAC vasárnap játszott
annak ellenére, hogy fel van függeszt
ve bizonyos 570 lej miatt, mely ösz- 
szeget nem egyenlítette ki a TMTE- 
vel szemben.

Megérkezik a TAC vezetője, Kauf- 
mann, aki beismeri, hogy ügyetlen
ség volt játszani. Viszont a biró mi
ért vezette a meccset a felfüggesz
tett csapatnak: Kaufmann azonban 
elismeri, hogy a I'AC-nak nem volt 
igaza és megígérte, hogy vasárnapig 
kifizeti a TAC tartozását, mert vasár
nap meccselni akarnak.

Nem olyan egyszerű, ja- 
> lékosi felfüggeszteni.

Budai, a Törekvés intézője, írásban 
bejelenti, hogy Campian nevű játéko
sukat 4 hétre felfüggesztették, de a 
disztrikt szabálytudósai azonnal észre
veszik, hogy a formalitásokat el
mulasztotta a Törekvés. A játékost 
ajánlott levelezőlapon kell értesíteni a

egyik ajtón bejön, a másikon eltűnik. 
Közben Kaufmann bejelenti a TAC 
II—Electrica-meccset. Luca ezt hall
ja és kétségbeesetten tiltakozik, Kauf
mann nem tudja miért, végül Luca 
kiböki: szerepeltetni akarja az igazo
lás alatti játékosokat is. Tehát dél
előtt fél 10 órakor nem kerül leját
szásra a meccs.

Panasz a Progresul ellen
Az ILSA uevében Nikolics bepa

naszolja a Progresult, mely vasárnap 
Ferdinandon játszott, 5 igazolt ILSA 
játékossal. Pascu, Petrescu, Jancu, 
Alascu, Todorescu az ILSA ifimeccse 
helyett a Progresul színeiben futball
oztak. 3000 lejt kapott a nem affi- 
liált Progresul, a szövetség lépjen 
közbe és védje az affiliált egyesületek 
érdekeit. Meg kell büntetni a nán- 
dorhegyieket — ez az ILSA kíván
sága.

$thwarc felfüggesztése és 
az ajánlod levelezőlap

Schwarc felfüggesztése is szóba 
kerül, de itt is elmulasztották a de
likvenst ajánlott levelezőlapon értesí
teni. Talán azért nem jön haza 
Sobi barátunk, sürgönyözni kellene: 
Schwarc, gyere haza! Minden meg 
van bocsájtva (ha jól fogsz ját 
szani).

Kisebb ügyek: A Rapid bejelenti, 
hogy Csatádon akar játszani. Az 
ILSA viszont játékengedélyt kér Al
bert részére.

60.009 Ie|es évi büdzsé
vel és S00 taggal rendel

kezik a Progresul
Vulpe igazgató ur, a tanoncotthon 

igazgatója, megjelenik, bemutatkozik 
és benyújtja a Progresul affiliálási 
kérelmét. Megtudjuk, hogy a munka
ügyi minisztérium kívánságára alakul 
meg á Progresul. A tanoncotthon 
immár tizenöt esztendeje működik. 
Jelenleg 800 taggal rendelkeznek, 
testnevelési célokra körülbelül évi 
60.000 lej áll rendelkezésükre. .

a Kadima és a ZsSE selejtező 
nélkül

az első osztályba jut. Most selejtezőt 
már nem is lehet játszani, mert a já
tékosok közben már egyesületet cse
rélhettek. ,

A második osztályba a Vlad és 
Trinksz csoport egyesületei kerülnek 
a két csoport utolsó helyzettje, a 
Törekvés és a Fortuna kivételével. 
Ez a két csapat előkelő társaságba 
kerül, mert a CFR, IOGT, Dettai 
AC, Politechnica, valamint Progresul 
és esetleg a buziási Phönix csapatá
val együtt fognak küzdeni a bajnok
ságok harmadik osztályban. Behívják 
az elsőosztályu egyesületeket

A TAC huz elsönek
a zöld-fehérek képvisélője a négyest 
húzta. (Rossz ómen.) Az ILSA sze
rénytelenül az egyes számot húzta, 
az Electrica megelégedett a második 
hellyel, a Kadimának a hármas szám 
jutott. Meg is van az első forduló 
műsora: ILSA—Hertha, Electrica— 
Rapid, Kadima—Bánátul, TAG—ZsSE, 
ám ezt meg kell semmisíteni, a két 
zsombolyai egyesületre való tekintet
tel újból kellett számokat huzni, ne
hogy két mérkőzés legyen egy nap 
Zsombolyán. Most az előbb utolsó 
Hertha lett az első és a Kadima az 
utolsóelőtti. (A sorsolás eredményét 
lapunk más helyén közöljük.) Az 
egyes fordulók párosítása megtörtént, 
csak nem tudják, mikor lesz a nyi
tány. Alighanem szeptember első 
felében. A második osztályban a Vul- 
turii húzta az egyes számot és az 
Unirea a nyolcas számot. Itt szep
tember 3-án lesz a premier, A har
madik osztálynál a matematikától kel
lett kölcsönkérni három betűt az ike- 
szet y-szilont és a z-ét. A Fortuná
nak jutott az egyes szám, a Törek
vésnek a hetedik.

Terfaloaga rendkívül izgatott, hal
mozza a programot. Ila ő állítaná 
össze a műsort, az a következő lenne 

'  (Arsenovici Zoltán ligafőtitkár sze- 
rint): : •

3 órakor Korber-kalapgyár—Decker- 
gyár, 4 órakor Ferdinandberg—Ujpécs, 
utána Vulturii—Phönix, majd Kinizsi- 
. Electrica törpe, 5 órakor TMTE— 
Kinizsi ifi, a szünetben Jonescu és 
Serbanescu bokszolnak és , Dörfler 
motorkerékpáron üldözi Krauszt, utána 
TAC old boy—Kinizsi old boy és 
Újpest—Ujpécs kupameccs, majd fél 
hat hat órakor, létrastaféta és vizipoló, 
ha marad idő

Nem akarnak idegen játékosokat,
a büntetési ől és a fegyelmi ülésre be , csak a tanoncotthon lakói játszhatnak

csapatukban. Ezek persze más csa
patban nem tevékenykedhetnek. (Akik

kell idézni.
Nem memel az Eleclr Ica 

II a II ellen
Luca, az örökmozgó intéző, az

másutt le vannak igazolva, azok ter
mészetesen csak jövő júliusban kér
hetik átigazolásukat.)

Jövőre a második osztály két első helyezettbe 
a második osztály két utolsó helyezettjével,a 
második osztály k ét éllovasa az első osztály 

két sereghajtó jával játszik selejtezőt
Most kerül sorra a legfontosabb > a 

legkényesebb ügy: a csoportbeosztá
sok, a s orso lás. Sepi elnök nincs 
e/e n, a rosszm áju disztrikt-tagok sze- 

azárt utazott el, hogy távollété- 
n döntsenek. Gaberdeen professzor 
sincs jelen.

A Kinizsi és az-UDR kiválása 
hatra csökkentette az elsőosztályu 
csapatok létszámát,- az ILSA szerint 
az elegendő, de ennek ellenére egy
hangúlag mindenki nyolcas létszámot 
akar, tehát

Ba$kov ne rúgjon gólt
Terfaloaga a Kinizsi nevében pa

naszkodik. Baskov nevű játékosuk 
két gólt rúgott, a KAC-nak — a 
Phoenix színeiben. A disztrikt a le
velet átteszi a ligához.

Hitelesíteni kell a Vul- 
lurii pályái

A Vulturii pályát avat jövő héten. 
A gyönyörűen fekvő „kies“ pályát 
természetesen hitelesíteni kell. Ter
faloaga és Mülley fogják a pályát 
felülvizsgálni.

Hl fog lemondani
Vasárnap Resicán a RMTE a Ro- 

vine Grivitát látja vendégül, a Ferdi- 
nand-kupa középdöntőjében — ha 
nem jön semmi közbe. <

Milyen programot akarna 
Terfaloaga ri : ,

Vasárnap kerül lejátszásra' a -TAG 
—Kinizsi-meccs, csak a TAG helyett 
a változatosság kedvéért a budapesti 
TAC, másnéven Fradi Tesz á Kinizsi 
ellenfele. A Kinizsi • természetesen 
nagyban dolgozik a siker érdekében,

a Kinizsi és a Ferencváros is 
küzdenek.

NenT állt módunkban ezt a műsort 
ellenőrizni, mert Terfaolaga ur éppen 
tárgyalt az oldboyokkal, hogy a tör
pék ellen meccseljenek létrán.

. _______  Dr. Al.

Wetzer Rudáité az e 
heti tipverseny hőse
Múlt vasárnap a Ferdinand-kupa 

körül ismét zavarok mutatkoztak és 
igy a szelvényen szereplő három ku
pameccs közül mindössze egyet ját
szottak le. Ennek következtében a 
pontszám is nagyon kicsire sikerült 
és a versenyt ezúttal 10 ponttal nyer
ték meg.

Á verseny azért nagy meglepetés
sel végződött, mert ezúttal elsőizben 
nyerte meg hölgy a tipversenyt. A 
győztes Wetzer Rudolfné, aki teliben 
találta az Ujpest-Ripensia (3:2) és 
TMTE-Rovine Grivija (1:2) ered
ményt és igy összesen tiz pontot ' 
szerzett.

Ezek szerint szombat délután az 
első hölgy versenyzőnek fogjuk kifi
zetni a 100 lejes dijat. (A szerkesz
tőség külön kéri a tipverseny hősét, 
hogy a dij átvételére személyesen 
jelentkezzék, mert testületileg ,akar 
gratulálni az első győztes hölgy ver
senyzőnek).

Ugyancsak szombat délutánig fo
gadjuk el az esetleges - reklamáció
kat is.

- ■ ■ ■ H B B B n D B an B n a g aH B asa
A NAC nyerte a luxén» 

- burgi körmérkőzést
A váradi csapat a döntőben a 

bécsi Hakoah ellen 2:0 arányban 
győzedelmeskedett és ezáltal meg
nyerte az értékes kupát.

A Frafelia csapata
vasárnap délután 6 órakor a CFR 
csapatát látja vendégül. A mérkőzést 
Gábriel vezeti.

Tippályázat
Ferenc v.-Kinizsi 

„ Crisana 
Ripensia-AMTE 
ZsAK-CFR (Bük). 
Hertha-Electrica 
ÍLSA-Venus

Név

Pontos ;cim —

szerkesztésért és kiadásért 
H a j d ú  J e n ő .

Nyomatott
a „iUsjdu“~nyomdábíin,

felel


